
 

 

 
 
 

Πωλήσεις σε συνδεδεμένες οντότητες
 

 
Παραμετροποίηση 

Βήμα 1ο – Σχεδιασμός νέου τύπου συναλλαγής πελατών 

Από την επιλογή [Οργάνωση-Σχεδιασμός συναλλαγών-Τύποι συναλλαγών-Πελατών] δημιουργούμε ένα νέο τύπο 
συναλλαγής «ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ - Δ.Α. (Σ.Ο.)» αντιγράφοντας τα στοιχεία του τύπου «ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ - Δ.Α.» που ήδη 
χρησιμοποιείτε.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Βήμα 2ο - Σχεδιασμός νέας σειράς παραστατικού πώλησης 

Από την επιλογή [Οργάνωση-Σχεδιασμός συναλλαγών-Σειρές Αρίθμησης- Πωλήσεων – Πωλήσεων] δημιουργούμε 
μια νέα σειρά παραστατικών πώλησης «ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ - Δ.Α. (Σ.Ο.)» αντιγράφοντας τα στοιχεία του σειράς 
«ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ - Δ.Α.» που ήδη χρησιμοποιείτε. 
Στη συνέχεια ορίζουμε ένα νέο κωδικό παραστατικού και ως  τύπο επιλέγουμε τον αντίστοιχο τύπο συναλλαγής του 
1ου βήματος. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Βήμα 3ο – Σχεδιασμός Σύνδεσης με Λογιστική 

Από την επιλογή [Οργάνωση-Σχεδιασμός συναλλαγών- Σχεδιασμός Σύνδεσης Λογιστικής-Πωλήσεων-Πωλήσεων]  
μεταβάλουμε τον λογαριασμό ΓΛ για την πώληση, θέτοντας ως 1ο συνθετικό, τα πρώτα 5 ψηφία του λογαριασμού 
λογιστικής του είδους. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κατόπιν δημιουργούμε μια νέα σύνδεση λογιστικής «ΠΩΛ. Σ.Ο.)» αντιγράφοντας τα στοιχεία της σύνδεσης που 
μόλις μεταβάλαμε.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

και μεταβάλουμε τον λογαριασμό ΓΛ για την πώληση της νέας σύνδεσης, θέτοντας ως 1ο συνθετικό, τα 5 τελευταία 
ψηφία του λογαριασμού λογιστικής του είδους. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Βήμα 4ο – Μεταβολή τύπου συναλλαγών πωλήσεων για ενημέρωση Λογιστικής 

Από την επιλογή [Οργάνωση-Σχεδιασμός συναλλαγών-Τύποι συναλλαγών-Πελατών] μεταβάλουμε τη νέα 
συναλλαγή «ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ - Δ.Α. (Σ.Ο.)» του 2ου βήματος, θέτοντας στο πεδίο «Σύνδεση λογιστικής για πωλήσεις» του 
tab «Ενημέρωση λογιστικής» την επιλογή του 3ου βήματος και ενεργοποιώντας την παράμετρο «On-line 
ενημέρωση» ώστε να ενημερώνεται αυτόματα η λογιστική. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Βήμα 5ο – Μεταβολή λογαριασμών πωλήσεων ειδών αποθήκης 

Στα είδη της αποθήκης που πωλούμε σε συνδεδεμένες οντότητας, μεταβάλλουμε το λογαριασμό πωλήσεων του tab 
«Λογιστική / Παρατηρήσεις» προσθέτοντας μετά τον υπάρχοντα λογαριασμό ένα διαχωριστικό (π.χ. ‘,’ ή ‘;’) και τον 
αντίστοιχο λογαριασμό πωλήσεων λογιστικής σε συνδεδεμένες οντότητες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Λειτουργία 

Βήμα 1ο – Πωλήσεις σε ΜΗ συνδεδεμένες οντότητες  

Για τις πωλήσεις σε ΜΗ συνδεδεμένες οντότητες δεν υπάρχει καμιά αλλαγή στον τρόπο λειτουργίας. Καταχωρείτε 
το παραστατικό όπως μέχρι σήμερα  

 

Και το άρθρο της λογιστικής θα δημιουργηθεί με τους κατάλληλους λογαριασμούς των ΜΗ συνδεδεμένων 
οντοτήτων. 

 
 



Βήμα 2ο – Πωλήσεις σε συνδεδεμένες οντότητες  

Οι πωλήσεις σε συνδεδεμένες οντότητες θα γίνονται πλέον με τη χρήση της σειράς παραστατικών πώλησης 
«ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ - Δ.Α. (Σ.Ο.)»  του 2ου βήματος. 
Καταχωρείτε τα παραστατικά όπως αυτά των ΜΗ συνδεδεμένων οντοτήτων  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Και το άρθρο της λογιστικής θα δημιουργηθεί με τους κατάλληλους λογαριασμούς των συνδεδεμένων οντοτήτων. 

 

 
 


